

# 吴江日报

吴江日报

WUJIANG DAILY

今天27℃-35℃，晴到多云  
明天27℃-35℃，多云到晴

今天空气质量  
良

2018年7月16日 星期一  
农历戊戌年六月初四

今日12版

新闻热线  
15806252009

吴江新闻网  
www.wjdaily.com



## 就巴基斯坦发生严重恐怖袭击事件 习近平向巴总统致慰问电

新华社北京7月15日电 国家主席习近平7月15日就巴基斯坦发生严重恐怖袭击事件致巴基斯坦总统侯赛因，向无辜遇难者表示深切的哀悼，向伤者及遇难者的亲属表示诚挚的慰问。习近平表示，恐怖主义是人类的共

同敌人。中方坚决反对一切形式的恐怖主义，对这一恐怖袭击事件予以强烈谴责。中国人民始终同巴基斯坦人民站在一起，坚定支持巴基斯坦为打击恐怖主义、维护国家稳定、保护人民生命安全所作的努力。

### 解放思想大讨论 引领发展高质量

## 为汾湖注入欧洲韵味和生态活力

——访副区长、汾湖高新区管委会主任吴琦

本报记者陈晓思 史福倩

“对汾湖而言，开展好解放思想大讨论，就是要求我们自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，加强党的领导，按照高质量发展的要求，把握住长三角一体化的历史性机遇，敢于破，勇于立，敏于行。”近日，副区长、汾湖高新区管委会主任吴琦在接受记者采访时表示，“汾湖将通过解放思想大讨论对标先进地区，审视发展中存在的主要问题，破除制约高质量发展的习惯性思维和陈旧经验，调动广大党员干部群众的积极性，开启二次创业的新征程。”

**紧扣“三城”战略发展定位  
坚守生态第一资源优势**

近几年，汾湖以“接轨上海示范标杆”的定位来谋划未来发展。今年更是提出加快建设上海卫星城、打造活力科技城、谋划现代高铁城的“三城”定位，争当苏州接轨上海的示范标杆。

“沪苏湖高铁和通苏嘉高铁十字共站选址在汾湖，而且这个枢纽站到上海虹桥路程将在20分钟之内，这给汾湖的发展带来历史性的机遇。”吴琦表示，接下来，汾湖将紧紧围绕“三城”定位，以上海卫星城为标杆引领，主动融入长三角；以活力科技城为创新支撑，加快冲刺国家级；以现代高铁城为建设重点，培育新动能，紧扣解放思想大讨论活动，重点在产业发展、城乡布局、社会治理、生态环境和干部能力等方面作出新的提升。

吴琦认为，生态是汾湖的第一大资源，但由于湖荡密布，生态环境也较易受到影响。（下转02版）

## “解放思想大讨论”系列评论之一 在高质量发展中闪耀解放思想之光

本报评论员

思想是行动的先导。解放思想，因势利导，让吴江迅速提升了综合竞争力，完成了跨越式发展，成为苏南模式、开放型经济、民营经济的代表之一。吴江的过去，是在解放思想中不断前进的；吴

江的未来，也将在解放思想中砥砺前行。

省委决定，从4月起至今年底，在全省广泛开展以“学习新思想，改革再出发，开放迈新步，发展高质量”为主题的解放思想大讨论活动。

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决贯彻省委决策部署，紧盯高质量发展，扎扎实实开展好解放思想大讨论，需要我们进一步形成共识，深刻把握开展解放思想

大讨论的重要意义，从而推动经济发展高质量、改革开放高质量、城乡建设高质量、文化建设高质量、生态环境高质量、人民生活高质量。

解放思想是没有机遇之前创造机遇的重要先导。如果说之前

几十年的发展机遇更多是解放思想、学习先进、抓住时机、迎头赶上，那么今后的发展，则更多要靠突破思维局限、自我革新、创造机遇。如今，吴江部分行业、部分领域已经处于领先，

（下转02版）



## 20年后 法国 再捧杯

北京时间今天凌晨，法国队球员在颁奖仪式上捧起大力神杯。当日，在莫斯科进行的2018俄罗斯世界杯足球决赛中，法国队以4比2战胜克罗地亚队，继1998年后再次夺得世界杯冠军。

（综合）

### 打造强富美高丝绸小镇 震泽镇召开人代会

本报讯（记者张婷 实习生沈莹）13日，震泽镇召开第十七届人民代表大会第六次会议。会议提出，下半年，全镇上下要紧紧围绕勇当经济强镇的发展目标，在丝绸文化传承与发展、江南水乡、共建共享共治善治三大标杆方面进一步解放思想，创新举措，全力

以赴加快项目建设和体制机制创新，更大力度打造强富美高的“中国丝绸小镇”。

上半年，震泽镇完成一般公共预算收入4.44亿元，同比增长20.97%；完成工业开票收入102亿元，同比增长13.5%；完成全社会固定资产投资10.6亿元。（下转04版）

### 建设大美江村

## 开弦弓村成立乡贤议事会

本报讯（记者章政英）昨天，七都镇开弦弓村乡贤议事会成立大会在村部举行。会上，长期支持和关心开弦弓村建设的于孟达、朱云云、刘家兴被聘为“荣誉村民”。19名出生地、成长地在开弦弓村，来自政界、企业界和文化教育界的人士被聘为“乡贤”。

开弦弓村就是费孝通先生笔下的江村，是吴江区特色田园乡村建设示范点。近年来，该村以建设大美江村为目标，推进特色田园乡村建设，重构传统乡贤文化体系，在乡村治理创新方面进行了一系列探索。

成立乡贤议事会，旨在积极探索乡村治理新路子，进一步完善农村社会治理体系，凝聚为家乡发展建言献策的乡贤力量。该村专门制定了《乡贤标准》，在全村遴选出19名乡贤，并建立了信息库和微信群。今后，该村将进行党建领航、乡贤共治、乡村振兴等方面的有益探索。

记者了解到，这也是吴江区首个村级乡贤议事会。

吴江打击非法开采地下水  
举报者最高可获  
2000元奖励

>>02

美俄首脑

今日举行会晤  
有望对外释放缓和信号

>>04

上海吴淞口水域

一船沉没

3人获救10人失踪

>>04

### 明天入伏 气温偏高 市民请做好防暑防晒措施

本报讯（记者蔡铭越）记者从区气象台获悉，受副热带高压增强的影响，本周吴江仍将多晴热天气，周末或有阵雨，气温起伏不大。

最新的气象资料显示，本周以晴到多云天气为主，17日和18日的最高气温将会达

到35℃，其余时间最高气温也都在34℃左右。最低气温则都在27℃左右。这样的天气，中午前后比较热晒，市民要注意防暑和防晒，连续的晴热容易使人疲惫，大家要劳逸结合，注意夏季养生。（下转02版）

本版责编/沈振亚 排版/程国英 校对/陆静媛

## 盛泽持续向“散乱污”企业亮剑

取缔“散乱污”企业（作坊）1213家

本报讯（记者王炜）“现在的空气跟以前大不一样了，自从周边‘散乱污’企业（作坊）治理后，再也没有企业散发出味道，夏天连苍蝇、蚊子也变少了。”近日，盛泽镇渔业村的村民

鲁国强在接受采访时言语中掩饰不住喜悦。这一改变得益于盛泽镇党委、政府积极回应群众诉求，持续开展“散乱污”专项整治。

盛泽镇充分认识到打响“散乱污”专项整治这场硬仗、苦仗已不可避免，越往后矛盾就越复杂，必须正确处理明责与问责、监管与服务，强化政策引导，落实主体责任，提供有效保障，分清轻重缓急，充分依靠群众，

（下转02版）



# 生命至上 安全发展

吴江区安全生产监督管理局 宣